
                                                                                       Pula, 17.10.2025. god  
   
                                                                       TRGOVAČKOM  SUDU U  PAZINU 
 
 

Na posl.br. St-264/2025 

 
STEČAJNI DUŽNIK:  V.C. DENTAL PROJECT d.o.o. “ u stečaju”, Umag, Ulica 

Augustina Vivode 22, OIB: 46986916017 

 
PODNESAK  STEČAJNOG UPRAVITELJA 

 
 

Rješenjem Trgovačkog suda u Pazinu posl.br. St-264/2025-17, od dana 

11.09.2025. otvoren je stečajni postupak nad dužnikom V.C. DENTAL PROJECT 

d.o.o., Umag, Ulica Augustina Vivode 22, OIB: 46986916017. 

 

DOKAZ: rješenje Trgovačkog suda u Pazinu posl.br. St-264/2025-17, od dana 

11.09.2025. – u spisu predmeta 

 

U izvodu iz sudskog registra, navedena je osoba ovlaštena za zastupanje dužnik 

– Valerio Cireddu i u podacima je navedena je i adresa elektronske pošte dužnika te 

sam uputio elektronsku poštu prijašnjem zastupniku dužnika zajedno sa rješenjem o 

otvaranju stečajnog postupka  uz naznaku da me isti kontaktira na gore navedenu e 

mail adresu u vezi provođenja stečajnog postupka. Dopis je upućen na hrvatskom i 

talijanskom jeziku 

 

DOKAZ: e mail upućen prijašnjem zastupniku dužnika Valeriu Cireddu  

 

Prema podacima iz sudskog registra, prijašnja osoba ovlaštena za zastupanje 

dužnik – Valerio Cireddu ima navedenu adresu u ulici Ernesta Fumisa 18. 

Kontaktiran je jedan od suvlasnika objekta u navedenoj ulici te je isti izjavio da 

Valerio Cireddu nije produžen najam u navedenom objektu. 

 

Stečajni dužnik je vlasnik  motornog vozila marke vozila: AUDI , tip vozila: E-
TRON SPORTBACK, model vozila: 55 QUATTRO, godine proizvodnje: 2021. 
registarske oznaka: PU3439F broja šasije: WAUZZZGE2NB003400. 

 

DOKAZI:  

- uvjerenje o vlasništvu vozila Centra za vozila Hrvatske d.d. od 02.10.2025. 

godine 

 
Kao stečajni upravitelj, uputio sam dopis generalnom zastupniku za uvoz automobila 

u Republici Hrvatskoj Porsche Croatia d.o.o. Miroslava Miholića 2, 10010 Zagreb za 

pomoć u vezi „ lociranja „ gore navedenog motornog vozila, tj. zanimalo me da li je u 

mogućnosti „ locirati“ navedeno motorno vozilo. Isti su odgovrili dopisom da im 

navedeno nije omogućeno te da nemaju pravo na navedeno. 

 

DOKAZ: zahtjev i odgovor Porsche Croatia d.o.o. 



 

Dopis je upućen i Policijskoj upravi Istarskoj uz zahtjev radi čega je vozilo 

odjavljeno tj. razlog odjave vozila. Policijska uprava Istarska odgovorila je da je vozilo 

odjavljeno automatski istekom prometne dozvole.  

 

DOKAZ: odgovor Policijske uprave Istarske 

 

 
Kako prema podacima MUP RH vozilo je veće vrijednosti  ( cca. 45.000,00 EUR) i na 

temelju gore poduzetih radnji, predlažem da Trgovački sud u Pazinu uputi potražnicu 

Policijskoj upravi Istarskoj radi pronalaska navedenog vozila te da ukoliko Policijska 

uprava Istarska pronađe navedeno vozilo da o tome obavijesti Trgovački sud u 

Pazinu i stečajnog upravitelja. 

 
 
 
                                                                                           Stečajni upravitelj 

                                                                                           Kristijan Mijandrušić 

                                                                                      _____________________ 
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